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MILÍ ČTENÁŘI, MILÍ „PROHLÍŽEČI“, 

 

DOZVĚDĚLI JSME SE, ŽE DŘÍVE NA NAŠÍ ŠKOLE VYCHÁZEL ŠKOLNÍ 

ZPRAVODAJ. PŘIŠLO NÁM LÍTO O TAKOVOU PĚKNOU TRADICI PŘIJÍT, A 

PROTO JSME SE ROZHODLI ČASOPIS OBNOVIT! 

CO V NĚM NALEZNETE?  

PODÍVÁME SE, JAKÉ AKCE SE V TOMTO POLOLETÍ UDÁLY, 

NAHLÉDNEME DO ŽIVOTA JEDNOTLIVÝCH TŘÍD, VYPLNÍME JEDNODUCHÉ 

ÚKOLY A ZJISTÍME, CO NÁS ČEKÁ VE DRUHÉ POLOVINĚ ROKU. ALE TO 

NEJDŮLEŽITĚJŠÍ JSOU VZPOMÍNKY NA PŘÍJEMNĚ STRÁVENÝ SPOLEČNÝ ČAS! 

SPECIÁLNÍ PODĚKOVÁNÍ ZA VŠECHNU JEJICH PODPORU, PRÁCI A 

NEKONEČNOU TRPĚLIVOST PATŘÍ NAŠÍ SKVĚLÉ ZÁSTUPKYNI ŘEDITELE 

MGR. LENCE KRATOCHVÍLOVÉ A PANÍ LENCE HŮLKOVÉ. 

VELKÉ DÍKY PATŘÍ I NAŠIM DLOUHOLETÝM UČITELŮM/VETERÁNŮM, 

BEZ KTERÝCH BY TO NEŠLO – MGR. LENKA LHOTOVÁ A PAN STANDA 

VALEK. 

DOUFÁME, ŽE SE VÁM BUDE ČASOPIS LÍBIT A PŘEJEME VÁM PŘÍJEMNÉ 

ČTENÍ A PROHLÍŽENÍ! 
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V PRVNÍM POLOLETÍ PROBĚHLO MNOHO AKCÍ, TAKŽE MÁME VŠICHNI 

HROMADU NOVÝCH ZÁŽITKŮ! 

 

 

PRVNÍ AKCÍ BYL PODZIMNÍ DEN: HALLOWEEN, 

KTERÝ SPOLEČNĚ PŘIPRAVILA I. A II. TŘÍDA. 

VYŠLO NÁM PĚKNÉ POČASÍ A STRAŠIDELNÉ 

ÚKOLY JSME SI MOC UŽILI! ORGANIZÁTORŮM 

DĚKUJEME! 

 

 

 

 

 

NÁSLEDOVAL TÝDEN ŘEMESEL, VE 

KTERÉM JSME VYROBILI MNOHO 

RŮZNÝCH VÝROBKŮ. PRACOVALO SE SE 

DŘEVEM, PAPÍREM, KERAMICKOU 

HLÍNOU, MAKRAMÉ A MNOHA DALŠÍMI 

TRADIČNÍMI A NETRADIČNÍMI 

POMŮCKAMI. TAKÉ JSME SI UVAŘILI A 

UPEKLI RŮZNÉ DOBROTY! 

 

 

V PROSINCI NÁS NAVŠTÍVIL MIKULÁŠ! 

NĚKTEŘÍ SE HODNĚ BÁLI, ALE NAŠTĚSTÍ 

SI ČERTI NIKOHO NEODNESLI. A 

DOKONCE JSME DOSTALI I ODMĚNU! ZA 

ZORGANIZOVÁNÍ DĚKUJEME PRŠ I!  
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S MIKULÁŠEM PŘIŠLA PRAVÁ VÁNOČNÍ NÁLADA. 

VŠECHNY TŘÍDY SE PUSTILY DO VÁNOČNÍHO 

PEČENÍ A ZDOBENÍ STROMEČKŮ, A ŽÁCI JISTĚ 

NETRPĚLIVĚ VYHLÍŽELI JEŽÍŠKA. TEN ZA NÁMI 

OPRAVDU PŘIŠEL A NA KAŽDOU BESÍDKU 

PŘINESL MNOHO DÁRKŮ! 

 

 

 

 

 

 

 

POSLEDNÍ AKCÍ LETOŠNÍHO POLOLETÍ BYL ZIMNÍ 

DEN: VLOČKOVÝ A TRADIČNÍ ZIMNÍ BUŘTÍK, 

KTERÝ SI PRO NÁS PŘIPRAVILA PRAKTICKÁ 

ŠKOLA. VŠICHNI JSME SE VELMI TĚŠILI! UŽILI 

JSME SI SOUTĚŽENÍ A VYRÁBĚNÍ A NAKONEC 

JSME SI DALI VÝBORNÉ BUŘTÍKY! ZA 

ZORGANIZOVÁNÍ AKCE DĚKUJEME! 

 

 

 

 

 

V LEDNU NOVÉHO ROKU SE U 

NÁS USKUTEČNIL TAKÉ DEN 

OTEVŘENÝCH DVEŘÍ. ZÁJEMCI 

MĚLI MOŽNOST PROHLÉDNOUT 

SI PROSTORY NAŠÍ ŠKOLY A 

NAHLÉDNOUT DO VÝUKY 

JEDNOTLIVÝCH TŘÍD. 
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I. TŘÍDA: BC. EVA KRÁMOVÁ (TŘÍDNÍ UČITELKA), RENATA 

KLIMEŠOVÁ (UČITELKA), ALENA NOVÁKOVÁ (ASISTENTKA PEDAGOGA) 

 

NA ZAČÁTKU LISTOPADU 2023 PROBĚHLA PODZIMNÍ CELOŠKOLNÍ 

AKCE UČÍME SE VENKU HALLOWEEN.  
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CELÝ LISTOPAD SE NESL V DUCHU POVOLÁNÍ A ŘEMESEL. V RÁMCI 

TÝDNE ŘEMESEL TVOŘILA I. TŘÍDA RŮZNÉ VÝROBKY JAKO JSOU VÁNOČNÍ 

VĚNCE, SVÍCNY, PŘÁNÍ ČI MALÉ OŘÍŠKOVÉ DOMEČKY A VÝBORNÉ DOMÁCÍ 

BRUMÍKY. 
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5. PROSINCE NAVŠTÍVIL TŘÍDU MIKULÁŠ SE SVÝMI POMOCNÍKY. ŽÁCI 

Z NICH BYLI NADŠENÍ. 
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II. TŘÍDA: MGR. NATÁLIE SEKYROVÁ (TŘÍDNÍ UČITELKA), RENATA 

KLIMEŠOVÁ (UČITELKA), VERONIKA BABČICKÁ (ASISTENTKA PEDAGOGA) 

 

V LISTOPADU JSME SPOLEČNĚ S I. TŘÍDOU 

PŘIPRAVOVALI CELOŠKOLNÍ AKCI UČÍME SE VENKU 

S HALLOWEENSKOU TÉMATIKOU. A PROTOŽE PO 

SPLNĚNÍ ÚKOLŮ MĚLA NÁSLEDOVAT ODMĚNA, 

PUSTILI SE ŽÁCI DO JEJÍ PŘÍPRAVY. 
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A PAK UŽ BYL ČAS HALLOWEENU A S NÍM PŘIŠLA NAŠE CELOŠKOLNÍ 

AKCE. PŘÁLO NÁM PĚKNÉ POČASÍ, DOKONCE SVÍTILO I SLUNÍČKO A Z CELÉ 

AKCE BYL OPRAVDU VYDAŘENÝ DEN. ŽÁCI SI VYZKOUŠELI MNOHO 

HALLOWEENSKÝCH AKTIVIT A UŽILI SI POBYT NA ČERSTVÉM VZDUCHU. PO 

SPLNĚNÍ ÚKOLŮ ČEKALA NA VŠECHNY SLIBOVANÁ ODMĚNA. 
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NÁSLEDOVAL TÝDEN ŘEMESEL, DO KTERÉHO JSME SE TAKÉ S CHUTÍ 

ZAPOJILI. ŽÁCI SI VYZKOUŠELI RŮZNÁ POVOLÁNÍ A ŘEMESLA. PRÁCE JE 

BAVILA A Z VÝROBKŮ MĚLI VELKOU RADOST. 
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KROMĚ VAŘENÍ SI ŽÁCI VYZKOUŠELI I VÝROBU 

SVÍČEK, VÁNOČNÍCH DEKORACÍ NEBO TŘEBA PRÁCI SE 

DŘEVEM V TRUHLÁŘSKÉ DÍLNĚ. 
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I ZA NÁMI SE PŘIŠLA PODÍVAT MIKULÁŠSKÁ DELEGACE A 

ZKONTROLOVAT, KDO BYL HODNÝ A KDO ZLOBIL. NĚKTEŘÍ ŽÁCI MUSELI 

ZAZPÍVAT PÍSNIČKU A SLÍBIT, ŽE SE POLEPŠÍ, PROTOŽE VELKÝ ČERT MĚL O 

NĚ VELKÝ ZÁJEM. 
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A NASTAL ČAS VÁNOC A S NÍM KAŽDOROČNÍ VÁNOČNÍ BESÍDKA, NA 

KTEROU SE VŠICHNI MOC TĚŠÍ. DĚTI SI OZDOBILY STROMEČEK I UPEČENÉ 

PERNÍČKY. NA ZÁVĚR PŘIŠEL JEŽÍŠEK A NECHAL POD STROMEČKEM DĚTEM 

KRÁSNÉ DÁRKY. 
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MILUJEME SKÁKÁNÍ NA TRAMPOLÍNĚ!!! 😊 
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V LEDNU JSME SE PAK MOHLI TĚŠIT NA DALŠÍ ZIMNÍ CELOŠKOLNÍ AKCI 

UČÍME SE VENKU S NÁZVEM „VLOČKOVÝ DEN S BUŘTÍKEM“. A AKCE TO 

BYLA POVEDENÁ. VŠICHNI SI UPEKLI TRADIČNÍHO BUŘTÍKA A PLNILI 

PŘIPRAVENÉ ÚKOLY. 
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17 
 

 

III. TŘÍDA: MGR. MIROSLAV FIALA (TŘÍDNÍ UČITEL), JESSICA 

KUDRNÁČOVÁ (ASISTENTKA PEDAGOGA) 

 

V TOMTO POLOLETÍ SE III. TŘÍDA 

ZAPOJILA DO MNOHA SPOLEČNÝCH AKCÍ. 

PRVNÍ Z NICH BYL HALLOWEEN, KDE ŽÁCI 

VYBÍRALI OČNÍ BULVY Z TĚSTOVIN NEBO 

TŘEBA CHYTALI PAVOUKY. 
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BĚHEM TÝDNE ŘEMESEL SI ŽÁCI VYROBILI KRÁSNÉ VÁNOČNÍ PŘÁNÍ, 

DEKORACI NA DVEŘE DO TŘÍDY, STROMEČKY I ANDÍLKY Z MACRAME. ŽÁCI 

SE VĚNOVALI I PRÁCI S KERAMICKOU HLÍNOU. 
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I ZA III. TŘÍDOU PŘIŠEL MIKULÁŠ S ANDĚLEM A S ČERTY. NIKOHO SI 

NEODNESLI, TAKŽE BYLI NEJSPÍŠ HODNÍ 😊 
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 A S VÁNOCI PŘIŠLA I TRADIČNÍ BESÍDKA. NEJPRVE ŠLI ŽÁCI 

OBHLÉDNOUT VÁNOČNÍ STROMEČEK, KDE JIM JEŽÍŠEK NECHAL PÁR 

DÁREČKŮ A POTOM SI DALI I NĚJAKÉ DOBROTY. 
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 V PRŮBĚHU PRVNÍHO POLOLETÍ TAKÉ PRAVIDELNĚ NACVIČOVALI 

PRACOVNÍ DOVEDNOSTI V KUCHYNI. DĚLALI MRKVOVOU POMAZÁNKU, 

PALAČINKY, ŠNEKY Z LISTOVÉHO TĚSTA, LINECKÉ CUKROVÍ I PIZZU. 

VŠECHNO BYLO MOC DOBRÉ. 
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NA VLOČKOVÝ DEN S BUŘTÍKEM SE 

VŠICHNI VELMI TĚŠILI. PRAKTICKÁ 

ŠKOLA PŘIPRAVILA PARÁDNÍ 

POHOŠTĚNÍ, KTERÉ VŠEM MOC 

CHUTNALO. 
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V. TŘÍDA: MGR. PAVLÍNA PAPEŽOVÁ (TŘÍDNÍ UČITELKA), MICHAELA 

MRÁZOVÁ (ASISTENTKA PEDAGOGA) 

 

V. TŘÍDA ZAČALA ŘÍJEN OSLAVOU ZUZČINÝCH 20. NAROZENIN. ŽÁCI SI 

SPOLEČNĚ UPEKLI DORT A PŘIPRAVILI BOHATÉ POHOŠTĚNÍ. ZUZCE 

GRATULUJEME!  
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NA KONCI ŘÍJNA SE V. TŘÍDA PUSTILA DO VAŘENÍ DÝŇOVÉ POLÉVKY. 

S OLOUPÁNÍM DÝNĚ MĚLI ŽÁCI DROBNÉ POTÍŽE, ALE ZA KONEČNÝ 

VÝSLEDEK TO STÁLO. MOC JSME SI POCHUTNALI. 
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NA ZAČÁTKU LISTOPADU SE I V. 

TŘÍDA ZAPOJILA DO PLNĚNÍ 

STRAŠIDELNÝCH ÚKOLŮ, KTERÉ SI 

PŘIPRAVILA I. A II. TŘÍDA NA 

HALLOWEEN. NĚKTERÉ ÚKOLY 

BYLY OBTÍŽNĚJŠÍ NEŽ JINÉ, ALE 

NAKONEC JSME VŠE ZVLÁDLI! 
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V LISTOPADU SI V. TŘÍDA UŽILA 

TVOŘENÍ VŠEHO DRUHU V RÁMCI AKCE 

TÝDEN ŘEMESEL. VYROBILI SI VÁNOČNÍ 

ZÁVĚSY, ADVENTNÍ KALENDÁŘ, 

PŘÁNÍČKA, STROMEK Z KERAMIKY A 

NAKONEC SI NAPEKLI VOŇAVÉ PERNÍČKY.  
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V PROSINCI PŘIŠEL NA NAVŠTĚVU MIKULÁŠ, ČERTI A ANDĚL. A I KDYŽ 

SE NĚKTEŘÍ VELMI BÁLI, VŠE DOPADLO DOBŘE. VŠICHNI ŽÁCI ZA SVOU 

ODVAHU DOSTALI ČOKOLÁDOVÉ DOBROTY A MANDARINKU.   
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PO MIKULÁŠI 

ŽÁCI V. TŘÍDY 

OZDOBILI 

STROMEČEK A 

KAŽDÝ DEN 

VYHLÍŽELI, 

JESTLI UŽ SE 

NEBLÍŽÍ 

JEŽÍŠEK 

S DÁRKY. 
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A KONEČNĚ NASTAL DEN VÁNOČNÍ 

BESÍDKY. ŽÁCI SI PŘIPOMNĚLI NĚKTERÉ 

TRADIČNÍ VÁNOČNÍ ZVYKY, ZAPÁLILI 

PRSKAVKY A PAK UŽ SI SPOKOJENĚ 

ROZBALOVALI VÁNOČNÍ DÁRKY. 
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VI. TŘÍDA: MGR. JANA HŮLKOVÁ (TŘÍDNÍ UČITELKA), ALENA 

HŮLKOVÁ (UČITELKA), JAN KOMÁREK (ASISTENT PEDAGOGA) 

 

V ŘÍJNU NAVŠTÍVILA VI. TŘÍDA 

MUZEUM REKORDŮ V PELHŘIMOVĚ, 

KDE SI PROHLÉDLA MNOHO 

ZAJÍMAVOSTÍ. 
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PRVNÍ LISTOPADOVÝ DEN PROBĚHLA CELOŠKOLNÍ AKCE, DO KTERÉ SE 

ZAPOJILA I VI. TŘÍDA. ÚKOLY BYLY PŘIPRAVENÉ NA TÉMA HALLOWEEN. 

SPLNĚNÍ NĚKTERÝCH CHTĚLO TROCHU KURÁŽE, ALE KAŽDÝ SE S TÍM 

POPASOVAL, JAK NEJLÉPE UMĚL. 

 

 

 

 

 

 

 

 



39 
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LISTOPAD SE JAKO KAŽDÝ ROK NESL V DUCHU POVOLÁNÍ A ŘEMESEL. 

ŽÁCI SI VYZKOUŠELI RŮZNÉ PROFESE BĚHEM CELOŠKOLNÍ AKCE – TÝDEN 

ŘEMESEL. V PONDĚLÍ SE ŽÁCI VI. TŘÍDY STALI KOŠÍKÁŘI A PLETLI KOŠÍKY 

Z PEDIGU. V ÚTERÝ VYRÁBĚLI KRÁSNÉ ANDĚLI Z MACRAME PŘÍZE. VE 

STŘEDU UDĚLALI VÁNOČNÍ PŘÁNÍ A VYROBILI I VLASTNÍ DOMÁCÍ LUČINU. 

VE ČTVRTEK SI ŽÁCI ZAHRÁLI NA PEKAŘE A K LUČINĚ SI UPEKLI I VÝBORNÉ 

HOUSKY. NO A PAK SE JEŠTĚ VŠECHNY KRÁSNÉ VÝROBKY MUSELI ZABALIT. 
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 V LISTOPADU JEŠTĚ STIHLA VI. TŘÍDA OSLAVIT JEDNY NAROZENINY – 

GRATULUJEME ROSŤO!!!  

 

 

 



43 
 

 POSLEDNÍ LISTOPADOVÝ DEN BYL VELMI VZRUŠUJÍCÍ. UČITELÉ A 

ŽÁCI SE ROZHODLI USPOŘÁDAT TĚLOCVIK VE VELKÉM STYLU – VENKU.  

TAKŽE VZHŮRU NA KOPEC A PAK PĚKNĚ DOLŮŮŮŮŮŮ. 



44 
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 V PROSINCI UŽ SE VŠICHNI TĚŠILI NA VÁNOCE. NEJPRVE ALE MUSEL 

PŘIJÍT MIKULÁŠ, ABY ZKONTROLOVAL, JESTLI BYLI ŽÁCI HODNÍ A ZASLOUŽÍ 

SI NĚJAKÉ DÁREČKY. VZAL SI S SEBOU I SVÉ VĚRNÉ POMOCNÍKY – ANDĚLA 

A ČERTY. VŠICHNI PROŠLI MIKULÁŠSKOU INSPEKCÍ A ZA ODMĚNU DOSTALI 

NADÍLKU.  
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A NASTAL ČAS VÁNOC A S NÍM VÁNOČNÍ BESÍDKA. ŽÁCI SI S UČITELI 

UDĚLALI KRÁSNOU VÁNOČNÍ ATMOSFÉRU A PAK SI SPOLEČNĚ ROZBALILI 

DÁRKY. 
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V LEDNU PROBĚHLA DALŠÍ OSLAVA NAROZENIN, TENTOKRÁT SLAVIL 

MATĚJ!! 
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ŽÁCI VI. TŘÍDY ROZHODNĚ NEMOHLI CHYBĚT ANI NA KAŽDOROČNÍM 

ZIMNÍM BUŘTÍKU. S CHUTÍ SE PUSTILI DO PLNĚNÍ ÚKOLŮ, KTERÉ 

PŘIPRAVILA PRAKTICKÁ ŠKOLA, A S JEŠTĚ VĚTŠÍ CHUTÍ SE PUSTILI I DO 

SAMOTNÝCH BUŘTÍKŮ 😊. 
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 TŘÍDA PRŠ I: MGR. ZUZANA MEDKOVÁ (TŘÍDNÍ UČITELKA), ANDREA 

BRUSOVÁ (ASISTENTKA PEDAGOGA) 

 

PRVNÍ LISTOPADOVÝ DEN SE TŘÍDA PRŠ I ZÚČASTNILA VENKOVNÍ 

CELOŠKOLNÍ AKCE: HALLOWEEN. PO SPLNĚNÍ ÚKOLŮ SI VŠICHNI 

VYCHUTNALI STRAŠIDELNOU ODMĚNU! 
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V LISTOPADU SE TAKÉ 

KONALA AKCE TÝDEN 

ŘEMESEL. ŽÁCI PRŠ I SI 

VYROBILI KRÁSNÉ 

VÁNOČNÍ DEKORACE A 

PŘIPRAVILI SI POHOŠTĚNÍ 

Z NĚKOLIKA DRUHŮ 

POMAZÁNEK.  
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V PROSINCI PRO CELOU ŠKOLU USPOŘÁDALA TŘÍDA PRŠ I 

MIKULÁŠSKOU NADÍLKU. I KDYŽ JSME SE TROCHU BÁLI, VŠEM SE NÁM MOC 

LÍBILA!   
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POSLEDNÍ AKCÍ 

TOHOTO POLOLETÍ BYL 

VLOČKOVÝ DEN 

S BUŘTÍKEM. ZDE NÁM ŽÁCI 

PRŠ I UDĚLALI PRŮVODCE 

VŠEMI ÚKOLY A NAKONEC 

JSME SI POCHUTNALI NA 
BUŘTÍKÁCH.     
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TŘÍDA PRŠ II: MGR. LADISLAV MAREŠ (TŘÍDNÍ UČITEL), ZDENA 

KUBÍSKOVÁ (ASISTENTKA PEDAGOGA) 

 

V ZÁŘÍ SE TŘÍDA PRŠ II VYDALA PROZKOUMAT LES. CESTU TAM SI 

ULEHČILI AUTOBUSEM, ALE ZPÁTKY SE VYDALI PĚŠKY. JEŠTĚ ŽE SE PŘED 

TÍM POSILNILI SVAČINOU!  
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ŽÁCI Z TŘÍDY PRŠ II MAJÍ POBYT 

VENKU RÁDI, A PROTO SE HNED NA 

ZAČÁTKU ŘÍJNA VYPRAVILI 

PROZKOUMAT RYBNÍKY OKOLO 

ČERNOVIC. POČASÍ JIM PŘÁLO, 

PROTO SI VÝPRAVU SKVĚLE UŽILI. 
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ZAČÁTEK LISTOPADU SE NESL VE STRAŠIDELNÉM DUCHU I VE TŘÍDĚ 

PRŠ II. SPOLEČNĚ SE ZÚČASTNILI CELOŠKOLNÍ AKCE HALLOWEEN, KDE 

PLNILI MNOHO ÚKOLŮ, NAPŘÍKLAD HOD DÝNÍ NA CÍL NEBO PŘENÁŠENÍ OČÍ. 

SAMOZŘEJMĚ NA 

NĚ NA KONCI 

ČEKALA ODMĚNA.  
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NA KONCI LISTOPADU 

SE KONAL DEN OTEVŘENÝCH 

DVEŘÍ SOŠ, SOU A ZŠ TŘEŠŤ. 

ŽÁCI PRŠ II NAVŠTÍVILI 

PRACOVIŠTĚ NA 

MARIÁNSKÉM NÁMĚSTÍ 

V ČERNOVICÍCH. POSLECHLI 

SI VÝKLAD STUDENTŮ O 

ŠKOLE, PROHLÉDLI SI CELOU 

ŠKOLU, NAVŠTÍVILI 

CUKRÁŘE A OBDIVOVALI 

KRÁSNÉ ŠATY.  
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I V TÝDNU ŘEMESEL BYLO VE 

TŘÍDĚ PRŠ II VESELO! ŽÁCI SI 

Z KARTONU VYTVOŘILI 

PERNÍČKOVÉ CHALOUPKY, 

Z PAPÍROVÝCH RUKAVIC VYROBILI 

DEKORAČNÍ VĚNEC NA DVEŘE A 

NAKONEC SI PŘIPRAVILI NEPEČENÉ 

CUKROVÍ.       
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I DO PRŠ II ZAVÍTALA MIKULÁŠOVA DRUŽINA. CHVÍLI TO VYPADALO, ŽE 

SI ČERT ODNESE ZDENU, ALE NAŠTĚSTÍ ZŮSTALI VŠICHNI NA ZEMI. A JEŠTĚ 

OD MIKULÁŠE DOSTALI SLADKÉ DOBROTY.  
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PRAKTICKÁ ŠKOLA SI PRO VŠECHNY PŘIPRAVILA TRADIČNÍ ZIMNÍ 

BUŘTÍK. AKCE SE NÁDHERNĚ VYDAŘILA! VŠICHNI JSME SI ZASOUTĚŽILI A 

NAKONEC SNĚDLI VÝBORNÉ BUŘTÍKY.   
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V ŘÍJNU PROBĚHLA VE ŠKOLNÍ DRUŽINĚ OBLÍBENÁ PODZIMNÍ AKCE – 

DÝŇOBRANÍ. DĚTI SI VYROBILI HALLOWEENSKÉHO DUCHA, ALE HLAVNĚ 

VYŘEZÁVALI NÁDHERNÉ DÝNĚ A TAKÉ UVAŘILI VÝBORNOU DÝŇOVOU 

POLÉVKU, KTERÁ VŠEM MOC CHUTNALA 😊 
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I DRUŽINA SE ZAPOJILA DO CELOŠKOLNÍHO TÝDNE ŘEMESEL A 

VYTVOŘILA KRÁSNÉ VÁNOČNÍ DEKORACE. 
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A DOSTALI JSME TAKÉ SPECIÁLNÍ POZVÁNÍ NA MIKULÁŠSKOU BESÍDKU 

NA ZÁKLADNÍ ŠKOLE V ČERNOVICÍCH. NĚKTEŘÍ ŽÁCI DOSTALI PŘÍLEŽITOST 

PODÍVAT SE PŘÍMO DO PEKLA. NAŠTĚSTÍ SE VŠICHNI Z TOHOTO 

DOBRODRUŽSTVÍ VRÁTILI VE ZDRAVÍ ZPÁTKY. 

 

 

 

VÁNOČNÍ NÁLADA NEMINULA ANI DRUŽINU. VŠICHNI JSME SE 

SPOLEČNĚ SEŠLI A VYCHUTNALI SI SKVĚLOU VÁNOČNÍ ATMOSFÉRU SE 

ZPĚVEM VÁNOČNÍCH KOLED A CHUTNÝM OBČERSTVENÍM. POUŠTĚLI JSME 

LODIČKY A ŽÁCI NAŠLI POD STROMEČKEM I NĚJAKÉ DÁREČKY. 
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PODLE LODIČEK NÁS NĚKTEŘÍ V 

PŘÍŠTÍM ROCE OPUSTÍ, ALE SNAŽÍME SE 

TÍM PŘÍLIŠ NETRÁPIT A UŽÍVAT SI 

SPOLEČNÝ ČAS. ZATÍM JSME SPOLU A JE 

NÁM DOBŘE. 😊 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PO TÉTO POHODOVÉ AKCI NÁS ČEKALY VYTOUŽENÉ VÁNOČNÍ PRÁZDNINY.  
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BLÍŽÍ SE NÁM NEJKRÁSNĚJŠÍ SVÁTKY JARA: VELIKONOCE! LETOS JE 

PŘESTUPNÝ ROK, PROTO BY MĚLY NA KOLEDU VYRAZIT DÍVKY. ALE 

VYZKOUŠET SI BARVENÍ VAJÍČEK MŮŽEME VŠICHNI! KDO BUDE MÍT 

NEJHEZČÍ KRASLICI? 
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POMOZ EMĚ NAJÍT CESTU BLUDIŠTĚM. POZOR! MŮŽE 

PROJÍT POUZE PŘES ZDRAVÉ JÍDLO. 
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CO NÁS ČEKÁ A NEMINE 😊: 

 

19. 3. 2024 – JOSEFOVSKÝ PLES 

21. 3. 2024 – PONOŽKOVÝ DEN 

28. 3. – 1. 4. – VELIKONOČNÍ PRÁZDINY 

2. 4. – MODRÝ DEN 

17. 4. – MODRÝ DEN PRO ŠKOLY 

22. – 26. 4. 2024 – TÝDEN ZDRAVÉ VÝŽIVY 

DUBEN – UČÍME SE VENKU – JARO 

DOPRAVNÍ DEN 

20. 5. 2024 – UČÍME SE VENKU (LÉTO) – SVĚTOVÝ DEN 

VČEL 

DĚTSKÝ DEN 

SPORTOVNÍ DEN 

13. – 14. 6. 2024 – ZÁVĚREČNÉ ZKOUŠKY PRAKTICKÉ 

ŠKOLY 

TŘÍDNÍ VÝLETY 

28. 6. 2024 – VYSVĚDČENÍ  

29. 6. – 1. 9. 2024 – LETNÍ PRÁZDNINY 

 

 

 


